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Esdoorn bladtak (Acer pseudoplatanus)

5 vertakkingen, 16 bladeren, UV bestendig, 72cm


Artikelnummer: 151004UV


Prijs: € 10,80 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Acerbladtak met 44 bladeren, UV bestendig, 71cm


Artikelnummer: 150000GRUV


Prijs: € 11,72 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Anthurium 'Jungle King', met 8 bladeren, UV 
bestendig, H. 55 cm, Ø 70 cm


Artikelnummer: 700125GRUV


Prijs: € 39,80 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Appelbloesemboom (Malus) 'de luxe', 1.064 bloemen & 
294 blad, UVsafe, 170 cm, in plastic pot


Artikelnummer: 922180CRUV


Prijs: € 396,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1
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Arecapalm "Natural Wave", 175 cm, Ø 110 cm, 

16 palmbladeren, plastic - UV bestendig


Artikelnummer: 900795UV


Prijs: € 298 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Arecapalm "Natural Wave", 195 cm, Ø140cm, 

20 palmbladeren, plastic - UV bestendig


Artikelnummer: 900825UV


Prijs: € 398,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Arecapalm 'Natural Wave’, 165 cm, 

5 stammen & 12 bladeren, volplastic, UV bestendig


Artikelnummer: 900765UV


Prijs: € 248,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Asplenium (Nestvaren) met 18 bladeren, 73cm, UV 
bestendig


Artikelnummer: 713197UV


Prijs: € 21,76 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Baby fan palm met 17 bladeren, H. 45cm, UV safe


Artikelnummer: 720100UV


Prijs: € 68,70 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Baby fan palm  160cm

7 stammen, 65 palmbladeren, UV bestendig


Artikelnummer: 900960UV


Prijs: € 298,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Bamboe 'Lantau', 7 echte stammen, 8 jonge vertakte 
scheuten en 1.760 bladeren, 195cm, UV bestendig


Artikelnummer: 912680UV


Prijs: € 298,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Bamboe 'Lantau', 7 echte stammen, 8 jonge vertakte 
scheuten en 1.280 bladeren, 170cm, UV bestendig


Artikelnummer: 912660UV


Prijs: € 236,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Bamboe 'Lantau', 7 echte stammen, 8 jonge vertakte 
scheuten en 2.160 bladeren, 230cm, UV bestendig


Artikelnummer: 912710UV


Prijs: € 380,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Bamboebush 'Kowloon', 3 stam, 1.280 bladeren, 105 x 
105cm, UVsafe


Artikelnummer: 912405UV


Prijs: € 179,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Bamboetak 'Royal', 80 bladeren, 4 knoppen, UV 
bestendig, 82cm


Artikelnummer: 150042UV


Prijs: € 11,78 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Bamboewand crossed, 120*170 cm, 3.200 bladeren, op 
een houten plank


Artikelnummer: 926155UV


Prijs: € 439,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Bananenplant (Musa) 8 blad, 2sm/2me/4lg, (PE soft 
plastic), UVsafe, 55cm


Artikelnummer: 711423UV


Prijs: € 12,28 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Boston varen (Nephrolepsis) 21 blad, 2 tone groen, Ø 
50cm, UVsafe


Artikelnummer: 713193UV


Prijs: € 21,50 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Boston varen (Nephrolepsis, krulvaren), met 38 
varenbladeren, Ø 90cm - UV bestendig


Artikelnummer: 713195UV


Prijs: € 66,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Bougainvillea, 2 stammen & 2 lianen, 416 bloemen & 
434 blad, UV bestendig, 180cm Ø 110cm


Artikelnummer: 913290CEUV


Prijs: € 286,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Bougainvillea spectabilis hangplant, 90 bloemen & 
schutblad, 97 blad, UV safe, Ø 50 cm


Artikelnummer: 730175CEUV


Prijs: € 53,50 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Buxus sempervirens bush, 144 clusters blad (2.016 
blad), Ø 20 cm, h. 31 cm, UV bestendig, in potje (9 cm)


Artikelnummer: 180018UV


Prijs: € 17,40 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Buxushaag 80 (hoog) x 100 (breed) x 18cm, 3782 lvs, 
UV-bestendig


Artikelnummer: 931175UV


Prijs: € 428,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1

Buxus (palmboompje) conische topiary, met 22.680 
blad, UV bestendig, 80 cm


Artikelnummer: 914280UV


Prijs: € 156,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

mailto:INFO@THESILKCOMPANY.NL


T  0 1 7 2 - 4 0 4 5 9 4  M  I N F O @ T H E S I L K C O M P A N Y. N L

 

Buxus (Boxwood) slinger, 486 clusters, UVsafe, 180cm


Artikelnummer: 150310UV


Prijs: € 31,6 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Buxus natural haagelement UVsafe 25*25cm 300 tips


Artikelnummer: 188070UV


Prijs: € 14,99 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Buxus bol x1548, 60cm, Ø45cm - UV bestendig


Artikelnummer: 180022UV


Prijs: € 168,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Buxus bol x252, 35 cm, Ø 25 cm, UV bestendig


Artikelnummer: 180020UV


Prijs: € 26,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Buxus bol 396 blad, 45 cm, Ø 30cm UVsafe 


Artikelnummer: 180021UV


Prijs: € 49,56 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Buxusbal (Boxwood) MAXI, op stam, 5520 cluster blad, 
Ø 80cm, h. 95cm, UVsafe


Artikelnummer: 180024UV


Prijs: € 460,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1

Buxus (palmboompje) pyramidevorm topiary, met 
27.720 blad, UV safe, 90 cm, in pot


Artikelnummer: 914290UV


Prijs: € 196,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1

Ceropegia (Chinees lantaarnplantje) 258 blaadjes, UV 
bestendig, 70cm


Artikelnummer: 710110UV


Prijs: € 11,70 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12
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Cissus rhombifolia (Koningswingerd) hangplant, met 
387 blad, UV bestendig, 110 cm


Artikelnummer: 710163GRUV


Prijs: € 48,58 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Eucalyptus (Gomboom) x7, 4 stammen & 3 twijgen, 
936 blad & 660 bessen, UV safe, H. 165 cm, Ø 70cm


Artikelnummer: 902665UV


Prijs: € 198,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Eucalyptusbol, Ø 60cm, H. 50cm, 1248 bladeren & 880 
fruits, UV bestendig


Artikelnummer: 710300UV


Prijs: € 209,56 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Eucalyptustak met 78 bladeren, 55 knoppen, 65cm - 
UV bestendig


Artikelnummer: 151840UV


Prijs: € 8,98 excl. btw

Verpakkingseenheid: 24
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Ficus Lyrata (vioolbladplant) "de Luxe", 36 bladeren, 70 
cm - UV-bestendig Ø 60cm


Artikelnummer: 958070UV


Prijs: € 49,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 8

Ficus lyrata (vioolbladplant, tabaksplant) 11 bladeren, 
plastic stem, UV bestendig, 77cm


Artikelnummer: 730500UV


Prijs: € 41,80 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Ficus lyrata (vioolbladplant, tabaksplant) 21 bladeren, 
UV bestendig, Ø 65 cm, 110 cm


Artikelnummer: 730501UV


Prijs: € 79,72 excl. btw

Verpakkingseenheid: 4

Fishtailpalm (Caryota mitis) met 220 blad, 2x plastic 
stamaanzet, H. 140cm, in pot


Artikelnummer: 963240UV


Prijs: € 199,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Fittoniabush (Mozaiekplant), 15 vertakkingen, 267 
bladeren, brandvertragend en UV bestendig, 50cm


Artikelnummer: 711433FRUV


Prijs: € 46,30 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Fittoniahanger (Mozaiekplant), 'Top Green', 9 
vertakkingen, 178 blad, FR en UV safe, 75cm


Artikelnummer: 711434FRUV


Prijs: € 36,88 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Furcraea gigantea (Agave), 20 bladeren, Ø 110cm, 

H. 100cm, UV bestendig


Artikelnummer: 710400GRUV


Prijs: € 254 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Giant Golden Pothos met 16 blad, H. 85 cm, in pot, UV 
bestendig


Artikelnummer: 720120UV


Prijs: € 99,18 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Geranium Franse (Pelargonium grandifl.), 72 bloemen 
& 58 blad, UV & H2O bestending, Ø 30 H 39 cm


Artikelnummer: 730884CGUV


Prijs: € 19,96 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Geranium Franse (Pelargonium grandifl.), 72 bloemen 
& 58 blad, UV & H2O bestending, Ø 30 H 39 cm


Artikelnummer: 730884ROUV


Prijs: € 19,96 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Gras wild, haagelement, 25 x 25 x 6cm, UV bestendig


Artikelnummer: 188075GRUV


Prijs: € 9,98 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Grastoef 'Top Greens', 6 bundels met 90 bladeren, UV 
bestendig, volplastic, Ø 25 cm /H. 38 cm


Artikelnummer: 150797GRUV


Prijs: € 7,26 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12
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Grastoef, 126 bladeren, UV bestendig, 30cm (incl. 
stengel)


Artikelnummer: 150793GRUV


Prijs: € 3,76 excl. btw

Verpakkingseenheid: 24

Grastoef 'Top Greens', 5 bundels met 60 bladeren, FR & 
UV safe, volplastic, Ø 20 CM / H. 31 cm


Artikelnummer: 150796FRUV


Prijs: € 8,38 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Hedera gala met 331 bladeren, 75cm, <-> ca. 30 cm, UV 
bestendig


Artikelnummer: 714551UV


Prijs: € 38,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hedera Gala, 133 bladeren, 48 cm, UV-bestendig


Artikelnummer: 714549GWUV


Prijs: € 17,24 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Hedera gala slinger 148 bladeren, 205cm - UV 
bestendig


Artikelnummer: 714552GWUV


Prijs: € 23,32 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hedera gala slinger 148 bladeren, 205cm - UV 
bestendig


Artikelnummer: 714552UV


Prijs: € 23,32 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hedera gala, 262 bladeren, 65cm UVsafe


Artikelnummer: 714553UV


Prijs: € 28,96 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hedera gala, 262 bladeren, 65cm UVsafeg


Artikelnummer: 714553GWUV


Prijs: € 17,52 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Hedera hibernica slinger (Atlantische klimop), 'basic' 
met 76 PE bladeren, UV bestendig, 150 cm


Artikelnummer: 716400GRUV


Prijs: € 7,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hedera hibernica plant (Atlantische klimop), 'basic' 
met 110 PE bladeren, UV bestendig, Ø 45 cm


Artikelnummer: 716410GRUV


Prijs: € 12,34 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hedera hibernica plant (Atlantische klimop), 'basic' 
met 68 PE bladeren, UV bestendig, 40 cm


Artikelnummer: 716405GRUV


Prijs: € 7,98 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Kalanchoëbush, 25 clusters plastic flowers, 70 
polyesther leaves, 34 cm, UV safe


Artikelnummer: 731100WGUV


Prijs: € 14,58 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Hortensia (Hydrangea), 'All weather', 3 bloemtrossen 
(141 bloemen) & 27 blad, 43cm, UV bestendig


Artikelnummer: 730353CRUV


Prijs: € 23,20 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hortensia (Hydrangea), 'All weather', 3 bloemtrossen 
(141 bloemen) & 27 blad, 43cm, UV bestendig


Artikelnummer: 730353CRUV


Prijs: € 23,20 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Hortensia (Hydrangea), 'All weather', 3 bloemtrossen 
(141 bloemen) & 27 blad, 43cm, UV bestendig


Artikelnummer: 730353CRUV


Prijs: € 23,20 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Kunstplantenwand 100 x 100 cm, UV bestendig & 
brandvertragend


Artikelnummer: 188250FRUV


Prijs: € 518,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Plantenwand 'Basics natural', 50 x 50 x 8 cm, plastic, 
brandvertragend & UV bestendig


Artikelnummer: 188253FRUV


Prijs: € 28,60 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Kunstplantenwand "Basic", 50 x 50 x 8 cm, PE, UV 
bestendig


Artikelnummer: 188252GRUV


Prijs: € 19,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Lavendel (Lavandula), 42 bladeren & 12 bloemen, UV 
bestendig, 35cm


Artikelnummer: 731112GRUV


Prijs: € 7,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Lavendel (Lavandula), 42 bladeren & 12 bloemen, UV 
bestendig, 35cm


Artikelnummer: 731112UV


Prijs: € 7,90 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12
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Lavendel (Lavandula) met 76 bladeren & 19 bloemen 
(8cm), UV bestendig, 45cm


Artikelnummer: 731113UV


Prijs: € 11,80 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Kunstplantenwand "Basic", 50 x 50 x 8 cm, PE, UV 
bestendig


Artikelnummer: 188252GRUV


Prijs: € 19,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Mimosastruik (Acacia dealbata) x 540 cluster lvs, 
UVsafe, in pot, 110cm


Artikelnummer: 972610UV


Prijs: € 165,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Majesty palm (Ravenea), 6 palmtakken, totaal 280 
bladeren, UV bestendig, 140 cm


Artikelnummer: 905445UV


Prijs: € 198,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Monsteraplant (Gatenplant) met 8 blad, H. 75 cm, UV 
bestendig


Artikelnummer: 711424GRUV


Prijs: € 39,92 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Monsteraplant (Gatenplant), 15 bladeren, FR & UVsafe, 
Ø 55cm, h. 45cm


Artikelnummer: 711422FRUV


Prijs: € 45,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Okra bladtak (Abelmoschus) 6 bladeren (Ø 18 - 29cm), 

1 knop, gecoat, UV bestendig, 96 cm


Artikelnummer: 141601UV


Prijs: € 7,98 excl. btw

Verpakkingseenheid: 4

Okra bladtak (Abelmoschus) 6 blad & 1 knop, gecoat, 
UV bestendig, 73 cm


Artikelnummer: 141600UV


Prijs: € 7,50 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Olijfboom (Olea) 'Natural', 6 stammen (hout), 1768 blad, 
h. 165cm - < > ca. 80cm, UV bestendig


Artikelnummer: 976365UV


Prijs: € 239,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Olijfboom 4.160 bladeren, 170cm - < > ca. 85cm, 

UV bestendig, zonder olijven


Artikelnummer: 976270UV


Prijs: € 408,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Olijftak met 234 bladeren, 90 cm UV-bestendigOlijftak 
met 234 bladeren, 90 cm UV-bestendig


Artikelnummer: 141604UV


Prijs: € 17,80 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Olijfstronk, 3.468 bladeren, 140cm, UVsafe


Artikelnummer: 976300UV


Prijs: € 558,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1
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Phoenix Canarie Palm, very natural look, 340cm - UV 
bestendig


Artikelnummer: 979440UV


Prijs: Op aanvraag

Verpakkingseenheid: 1

Phoenix canariensis (Canarische dadelpalm) 13 
palmbladeren, 430cm, UV bestendig


Artikelnummer: 979530UV


Prijs: € 1996,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1

Phoenixpalm "twisted nature" 2 stammen, 2.660 blad, 
UV bestendig, 225 cm


Artikelnummer: 979280UV


Prijs: € 634,38 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1

Pothosbush (Epipremnum) 10 vertakkingen, 100 
bladeren, PE blad, UV bestendig (zonder het stuk hout)


Artikelnummer: 716202UV


Prijs: € 11,18 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12
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Druivenplant 79 bladeren, 2 trossen 90cm, UV 
bestendig


Artikelnummer: 901360UV


Prijs: € 68,48

Verpakkingseenheid: 2

Druivenplant (Vitis vinifera), 5 houten stammen, 324 
bladeren, 82cm, UV bestendig


Artikelnummer: 710310UV


Prijs: € 178,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Grasplant "de luxe", 13 bundles in pot, 80cm, UV 
bestendig


Artikelnummer: 710526UV


Prijs: € 75,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Grasplant 'de Luxe', met 12 bundels gras, volplastic, 
geen pot, Ø 25 cm, H. 65 cm, UV bestendig


Artikelnummer: 710524LGUV


Prijs: € 27,60 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Scindapsus (Epripremnum) hangplant, 60 blad & 
uitlopers, 72cm, UV bestendig


Artikelnummer: 711655UV


Prijs: € 39,80

Verpakkingseenheid: 6

Druivenplant (Vitis vinifera), 5 houten stammen, 324 
bladeren, 82cm, UV bestendig


Artikelnummer: 710310UV


Prijs: € 178,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Spathiphyllum (Lepelplant) 'de luxe', 24 bladeren, 

H 90cm, Ø 115cm - UV bestendig


Artikelnummer: 711715UV


Prijs: € 164,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Zomereik (Quercus robur) 3 houten stam, met 840 blad, 
UV bestendig, 180 cm


Artikelnummer: 902180UV


Prijs: € 218,0 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Parlour palm (Chamaedora elegans) met 12 uitlopers & 
196 bladeren, UV bestendig, zonder pot, 65 cm


Artikelnummer: 700155GRUV


Prijs: € 25,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Taxustak x37, 52cm - UV bestendig


Artikelnummer: 152101UV


Prijs: € 6,56 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Tillandsiahanger (Spaans mos) x122lvs, 75cm, UV 
bestendig


Artikelnummer: 756705UV


Prijs: € 25,48 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6

Druivenrank 186cm, 54 bladeren, UV bestendig

(zonder het stuk hout)


Artikelnummer: 150406UV


Prijs: € 19,60 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Druivenbladtak (Vitis vinifera) 18 blad, UV bestendig, 
62cm


Artikelnummer: 150410GRUV


Prijs: € 10,78 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Druivenplant (Vitis vinifera) 54 bladeren, 2 klim- 
wortels & 3 plastic bladtoeven, UV bestendig, 60 cm


Artikelnummer: 716005UV


Prijs: € 30,40 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Artemisiatak met 25 bladtoeven, 45cm - UV bestendig


Artikelnummer: 150015GRUV


Prijs: € 5,28 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Wingerdbush (Parthenocissus) , 10 vertakkingen, 106 
bladeren, PE blad, Ø 50 cm, h. 30 cm, UV bestendig

(zonder het stuk hout)


Artikelnummer: 716204UV


Prijs: € 11,10 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12
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Woodwardiavaren hanger, 7 vertakkingen, 55 blad, 
70cm - UV bestendig


Artikelnummer: 713204GRUV


Prijs: € 18,76 excl. btw

Verpakkingseenheid: 12

Yucca rostrata x3 stammen, 141 plastic bladeren, in 
zwarte plastic pot, 70cm UV bestendig


Artikelnummer: 984050UV


Prijs: € 164,60 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Suikerriet (Saccharum officinarum) met 153 blad, UV 
bestendig, Ø 45 cm, 95 cm


Artikelnummer: 983590UV


Prijs: € 118,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Suikerriet (Saccharum officinarum) met 5 bladtoeven, 
63 blad & echt gras, UV bestendig, Ø 25 cm, 115 cm


Artikelnummer: 983615UV


Prijs: € 79,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2
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Conifeer plastic x180 clusters, UVsafe, 180cm in pot


Artikelnummer: 938280UV


Prijs: € 197,30 excl. btw

Verpakkingseenheid: 1

Conifeer plastic x125 clusters, UVsafe, 150cm in pot


Artikelnummer: 938250UV


Prijs: € 136,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Conifeer plastic x79 clusters, UVsafe, 120cm in pot


Artikelnummer: 938220UV


Prijs: € 88,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 2

Cypress haagelement UVsafe, 25*25cm, 77tips "1-zijdig 
gestoken", 2tone green


Artikelnummer: 188076UV


Prijs: € 11,98 excl. btw

Verpakkingseenheid: 6
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Living wall mat weather resistant/UV 100x100cm


Artikelnummer: 423295


Prijs: € 150,00 excl. btw

Verpakkingseenheid: 4
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